
ПРОТОКОЛ № 5 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций «Поддержки 
организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «18» февраля 2021 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 15 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: 107078, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ "Мясницкая Плаза", этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 
членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Хохловкина Алевтина Шамильевна; 
3. Никитина Галина Анатольевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение Протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в отношении 

членов Ассоциации. 
2. Об отмене, в связи с допущенной технической ошибкой, примененной меры в виде 

рекомендации об исключении из членов Ассоциации в отношении Общества с ограниченной 
ответственностью «ЭнергоМонтажСтройГрупп» (ИНН 7714890866) в Протоколе № 3 от 
04.02.2021 года заседания Дисциплинарной комиссии СРО АСО ПОСО по первому вопросу 
повестки дня «Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии 
Ассоциации в отношении членов Ассоциации». 

 
Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

По первому вопросу повестки дня слушали: Хохловкину Алевтину Шамильевну, которая 
сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 14 (четырнадцати) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ПРАЙМ КОНСТРАКШН» (ИНН 

7715841100) 
2. Общество с ограниченной ответственностью «НЭВИС» (ИНН 9725035769) 
3. Общество с ограниченной ответственностью «ЮГРА» (ИНН 7724408012) 
4. Общество с ограниченной ответственностью «ТЕХНОГРУППА» (ИНН 9718115269) 
5. Общество с ограниченной ответственностью «ИМА Групп» (ИНН 7714375505) 
6. Общество с ограниченной ответственностью «Авангард» (ИНН 7724364005) 
7. Общество с ограниченной ответственностью «ЭРО-1» (ИНН 7730569018) 
8. Общество с ограниченной ответственностью «СтройАльянс» (ИНН 7736239714) 
9. Общество с ограниченной ответственностью «БизнесСтройГрупп» (ИНН 7726412600) 
10. Общество с ограниченной ответственностью «МежДворСтрой» (ИНН 7729744890) 



11. Общество с ограниченной ответственностью «СК Машмонтаж» (ИНН 7716710710) 
12. Общество с ограниченной ответственностью «ВП-ХОЛДИНГ» (ИНН 7733791885) 
13. Общество с ограниченной ответственностью «Форвард Северо-Запад» (ИНН 7802804922) 
14. Общество с ограниченной ответственностью «Бизнес Континент» (ИНН 7701683439) 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

1. Общество с ограниченной ответственностью «ПРАЙМ КОНСТРАКШН» (ИНН 
7715841100) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3467ОКВ1-1 от 05.02.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 7 от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО 
«ПРАЙМ КОНСТРАКШН» обязанность по оплате членских взносов исполнена по август 2020 года 
включительно. Начиная с сентября 2020 года оплата членских взносов не производилась. Таким 
образом, со стороны ООО «ПРАЙМ КОНСТРАКШН» имеется факт неоднократной неуплаты членских 
взносов в течение 2 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского 
взноса за период с сентября 2020 года по февраль 2021 года составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «ПРАЙМ КОНСТРАКШН» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 25.02.2021 года, материалы в отношении 
ООО «Эйдж» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о применении 
меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «НЭВИС» (ИНН 9725035769) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3543ОКВ1-1 от 05.02.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в 
ходе проверки установлено, что со стороны ООО «НЭВИС» обязанность по оплате членских взносов 
исполнена по ноябрь 2020 года включительно. Начиная с декабря 2020 года оплата членских взносов не 
производилась. Таким образом, со стороны ООО «НЭВИС» имеется факт неоднократной неуплаты 
членских взносов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период 
с декабря 2020 года по февраль 2021 года составляет 25 000 рублей. 



В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «НЭВИС» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 25.02.2021 года, материалы в отношении 
ООО «НЭВИС» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

3. Общество с ограниченной ответственностью «ЮГРА» (ИНН 7724408012) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1882ОКВ3-1 от 03.02.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 7 от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО 
«ЮГРА» обязанность по оплате членских взносов исполнена по декабрь 2019 года включительно. 
Начиная с января 2020 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«ЮГРА» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 5 кварталов. В настоящее 
время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с января 2020 года по март 2021 
года составляет 125000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «ЮГРА» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 25.02.2021 года, материалы в отношении 
ООО «ЮГРА» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль  
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

4. Общество с ограниченной ответственностью «ТЕХНОГРУППА» (ИНН 9718115269) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3228ОКВ1-1 от 02.02.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки установлено: 



- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 7 от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО 
«ТЕХНОГРУППА» обязанность по оплате членских взносов исполнена по май 2020 года включительно. 
Начиная с июня 2020 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«ТЕХНОГРУППА» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В 
настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с июня 2020 года по 
февраль 2021 года составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «ТЕХНОГРУППА» меру дисциплинарного воздействия 
в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 25.02.2021 года, материалы в отношении 
ООО «ТЕХНОГРУППА» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения 
о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

5. Общество с ограниченной ответственностью «ИМА Групп» (ИНН 7714375505) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3341ОКВ1-1 от 01.02.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки установлено: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 7 от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО 
«ИМА Групп» обязанность по оплате членских взносов исполнена по июнь 2020 года включительно. 
Начиная с июля 2020 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«ИМА Групп» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В 
настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с июля 2020 года по 
март 2021 года составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «ИМА Групп» меру дисциплинарного воздействия в 
виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 25.02.2021 года, материалы в отношении 
ООО «ИМА Групп» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 



«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

6. Общество с ограниченной ответственностью «Авангард» (ИНН 7724364005) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2385ОК1-2 от 05.02.2021 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

1. Не предоставлены сведения на специалиста, включенного в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Ноздрина Н.С): копия трудовой книжки; 
копия должностной инструкции. 

2. Не предоставлены сведения на второго специалиста, включенного в Национальный реестр 
специалистов НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы): копия диплома о высшем 
профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия 
удостоверения о повышении квалификации, копия уведомления о включении сведений в Национальный 
реестр специалистов НОСТРОЙ. 

3. Не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

4. Не представлен оригинал анкеты члена СРО для актуализации контактов. 
5. На основании выписки из ЕГРЮЛ № ЮЭ9965-21-7462833 от 09.01.2021 года установлено, что: 
- с 13.01.2020 года произошла смена юридического адреса и КПП (772701001) на 117447, г. Москва, 

ул. Дмитрия Ульянова, дом 43, корп. 1, офис 1; 
- с 23.01.2020 года произошла смена генерального директора (новый генеральный директор 

Баруздин Константин Вениаминович). 
6. Не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса. Начиная с апреля 2020 

года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «Авангард» имеется 
факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с апреля 2020 года по декабрь 2020 
года составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «Авангард» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 25.02.2021 года, материалы в отношении 
ООО «Авангард» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

7. Общество с ограниченной ответственностью «ЭРО-1» (ИНН 7730569018) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 



градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2485ОК1-1 от 01.02.2021 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

1. Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Крачковскую Ю.А.): копия трудовой 
книжки; 

2. Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Павлова К.В.): копия трудовой книжки; 

3. Не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

4. Не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса за 2020 год; 
5. Не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса. Согласно проверке 

установлено, что со стороны ООО «ЭРО-1» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 
декабрь 2019 года включительно. Начиная с января 2020 года оплата членских взносов не 
производилась. Таким образом, со стороны ООО «ЭРО-1» имеется факт неоднократной неуплаты 
членских взносов в течение 5 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного 
членского взноса за период с января 2020 года по март 2021 года составляет 125 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «ЭРО-1» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 25.02.2021 года, материалы в отношении 
ООО «ЭРО-1» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

8. Общество с ограниченной ответственностью «СтройАльянс» (ИНН 7736239714) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2501ОК1-1 от 01.02.2021 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

1. Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на двух специалистов): копия диплома о 
высшем профильном образовании; копия трудовой книжки; копия должностной инструкции; копия 
удостоверения о повышении квалификации; копия уведомления о включении сведений в Национальный 
реестр специалистов НОСТРОЙ; 

2. Не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

3. Со стороны ООО «СтройАльянс» обязанность по оплате членских взносов исполнена по июль 
2020 года включительно. Начиная с августа 2020 года оплата членских взносов не производилась. Таким 
образом, со стороны ООО «СтройАльянс» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в 
течение 2 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за 
период с августа 2020 года по январь 2021 года составляет 50 000 рублей. 



В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «СтройАльянс» меру дисциплинарного воздействия в 
виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 25.02.2021 года, материалы в отношении 
ООО «СтройАльянс» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

9. Общество с ограниченной ответственностью «БизнесСтройГрупп» (ИНН 7726412600) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров. По итогам проверки 
был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2869ОДО9-2 от 01.02.2021 года. Как следует 
из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлено, что по договорам с реестровыми № 
3650403376820000009 от 02.04.2020 года, № 2252400139720000082 от 01.09.2020 года, № 
3650124479220000017 от 10.03.2020 года не представлены документы подтверждающие полную уплату 
неустойки. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «БизнесСтройГрупп» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 18.05.2021 
года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

10. Общество с ограниченной ответственностью «МежДворСтрой» (ИНН 7729744890) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2088ОКВ1-1 от 24.12.2020 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2088ОКВ2-
1 от 02.02.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не 
исполнено предписание, выданное ему в срок до 25.01.2021 года, а именно не устранены следующие 
нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с сентября 2020 
года по ноябрь 2020 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 



п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «МежДворСтрой» об устранении выявленных нарушений в 
срок до 04.03.2021 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
11. Общество с ограниченной ответственностью «СК Машмонтаж» (ИНН 7716710710) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров; соответствие 
фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, договорам 
подряда на осуществление сноса, заключенным членом саморегулируемой организации с 
использованием конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств, 
исходя из которого таким членом саморегулируемой организации был внесен взнос в компенсационный 
фонд обеспечения договорных обязательств.  По итогам проверки был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 753ОДО9-1 от 29.01.2021 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии, в ходе проверки выявлены следующие факты неподписания актов приемки результатов работ 
в установленные договорные сроки по договорам:  

- реестровый № 2771811506420000254 от 20.05.2020 года, стоимость принятых 4 003 820,56 руб., 
неустойки (штрафы, пени) - не установлено; 

- реестровый № 2771811506420000377 от 27.07.2020 года, стоимость работ 320 333,16 руб., 
неустойки (штрафы, пени) - не установлено; 

- реестровый № 2771811506420000378 от 27.07.2020 года, неустойки (штрафы, пени) - не 
установлено. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «СК Машмонтаж» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 18.05.2021 
года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
12. Общество с ограниченной ответственностью «ВП-ХОЛДИНГ» (ИНН 7733791885) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров; соблюдения  
соответствия фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, 
договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием конкурентных способов 
заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого членом 
саморегулируемой организации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
1519ОДО12-2 от 09.02.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки в 
отношении члена Ассоциации установлено не соответствие фактического совокупного размера 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным членом саморегулируемой организации с использованием конкурентных способов 



заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого таким членом 
саморегулируемой организации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств. 

1. На момент проведения проверки предельный размер обязательств по договорам строительного 
подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием конкурентных 
способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), исходя из которого членом СРО АСО 
ПОСО был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств - 60,0 млн. 
руб. 

2. Членом СРО АСО ПОСО в течение отчетного года заключались договоры строительного подряда, 
договоры подряда на осуществление сноса с использованием конкурентных способов определения 
поставщиков (подрядчиков, исполнителей), далее - договоры. 

3. Совокупный размер обязательств по договорам по состоянию на 31 декабря отчетного года - 433,9 
млн. руб. 

4. Совокупный размер обязательств по договорам, которые были заключены в течение отчетного 
года - 152,1 млн. руб. 

5. Совокупный размер обязательств по договорам и обязательства по которым признаны сторонами 
исполненными на основании акта приемки результатов работ - 337,2 млн. руб. 

6. Фактический совокупный размер обязательств по всем договорам, которые заключены и 
исполнение которых на 31 декабря отчетного года не завершено - 96,7 млн. руб., что превышает 
предельный размер обязательств, исходя из которого членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в 
компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены нарушения, 
указанные в Предупреждении № 1519ОДО12-2 от 11.02.2021 года, в срок до 16.02.2021 года.  

В связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии предложила, на основании п. 2.5 Положения 
«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», 
рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, 
реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам 
строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с 
использованием конкурентных способов заключения договоров, и предоставить 7-дневный срок 
члену Ассоциации для исправления выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 25.02.2021 года, материалы в отношении 
ООО «ВП-ХОЛДИНГ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 
строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по 
договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

13. Общество с ограниченной ответственностью «Форвард Северо-Запад» (ИНН 
7802804922) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров; соблюдения  
соответствия фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, 
договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием конкурентных способов 
заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого членом 
саморегулируемой организации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2038ОДО7-
1 от 29.01.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки в отношении 
члена Ассоциации установлено не соответствие фактического совокупного размера обязательств по 
договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным членом 



саморегулируемой организации с использованием конкурентных способов заключения договоров, 
предельному размеру обязательств, исходя из которого таким членом саморегулируемой организации 
был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. 

1. На момент проведения проверки предельный размер обязательств по договорам строительного 
подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием конкурентных 
способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), исходя из которого членом СРО АСО 
ПОСО был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств - 60,0 млн. 
руб. 

2. Членом СРО АСО ПОСО в течение отчетного года заключались договоры строительного подряда, 
договоры подряда на осуществление сноса с использованием конкурентных способов определения 
поставщиков (подрядчиков, исполнителей), далее - договоры. 

3. Совокупный размер обязательств по договорам по состоянию на 31 декабря отчетного года - 550,9 
млн. руб. 

4. Совокупный размер обязательств по договорам, которые были заключены в течение отчетного 
года - 177,2 млн. руб. 

5. Совокупный размер обязательств по договорам и обязательства, по которым признаны сторонами 
исполненными на основании акта приемки результатов работ - 384,4 млн. руб. 

6. Фактический совокупный размер обязательств по всем договорам, которые заключены и 
исполнение которых на 31 декабря отчетного года не завершено - 166,5 млн. руб., что превышает 
предельный размер обязательств, исходя из которого членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в 
компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены нарушения, 
указанные в Предупреждении № 2038ОДО7-1 от 11.02.2021 года, в срок до 16.02.2021 года.  

В связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии предложила, на основании п. 2.5 Положения 
«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», 
рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, 
реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам 
строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с 
использованием конкурентных способов заключения договоров, и предоставить 7-дневный срок 
члену Ассоциации для исправления выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 25.02.2021 года, материалы в отношении 
ООО «Форвард Северо-Запад» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 
строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по 
договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
14. Общество с ограниченной ответственностью «Бизнес Континент» (ИНН 7701683439) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 3180ОДО5-2 от 12.11.2020 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3180ОДО7-1 
от 12.02.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации частично 
исполнено выданное ему предписание, а именно не устраненными остались следующие нарушения: 

- не представлены копии документов, подтверждающих полную уплату неустойки по договору с 
реестровым № 1500906786620000030 от 14.02.2020 года на сумму 523 695,32 руб. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в связи с замечаниями, ранее выявленными в ходе плановой документарной проверки, в 
отношении ООО «Бизнес Континент» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде 
предписания № 3180ОДО5-2 от 12.11.2020 года об обязательном устранении выявленных нарушений в 
срок до 12.02.2021 года. Согласно представленному Акту Контрольной комиссии, член Ассоциации 



приступил к исполнению предписания, но с учетом обстоятельств, заслуживающих внимания, не может 
устранить нарушения в полном объеме в установленный срок. Исходя из вышеизложенного, 
Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» продлить срок 
устранения нарушений по предписанию до 18.05.2021 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
По второму вопросу повестки дня слушали: Председателя Дисциплинарной комиссии Иорх 

Марианну Анатольевну, которая сообщила о допущенной технической ошибке по первому вопросу 
повестки дня «Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении членов Ассоциации» в Протоколе заседания Дисциплинарной комиссии № 3 от 04.02.2021 
года в отношении члена Ассоциации Общество с ограниченной ответственностью 
«ЭнергоМонтажСтройГрупп» (ИНН 7714890866). 

Иорх М.А. доложила присутствующим, что на рассмотрение Дисциплинарной комиссии от члена 
Ассоциации ООО «ЭМСГ» 03.02.2021 года посредством электронной почты было направлено письмо 
с разъяснением причины не своевременного устранения нарушений, выявленных в ходе внеплановой 
документарной проверки. Данное письмо не было рассмотрено и учтено в ходе заседания 
Дисциплинарной комиссии 04.02.2021 года в связи с попаданием в раздел «Нежелательной почты» 
электронного почтового ящика. В связи с чем ходатайство члена Ассоциации не было принято во 
внимание при вынесении меры на заседании Дисциплинарной комиссии 04.02.2021 года. С учетом вновь 
открывшихся обстоятельств Дисциплинарная комиссия приняла решение об изменении применяемой 
меры дисциплинарного воздействия с рекомендации об исключении лица из членов Ассоциации на меру 
дисциплинарного воздействия в виде предписания (на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам») с обязательным 
устранением выявленных нарушений в срок до 31.03.2021 года. 

Как следствие, в связи с допущенной ошибкой, Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх М.А. 
считает необходимым рекомендовать Правлению Ассоциации отменить ранее принятое решение, 
оформленное Протоколом правления № 14 от 11.02.2021 года об исключении ООО «ЭМСГ» из членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
Председатель           Иорх М.А. 

 
 

Ответственный за ведение Протокола        Никитина Г.А. 


